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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Mohawk Campbellville 

Date     Vendredi 17 janvier 2020 Heure de 
départ 

19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Couvert (Temp. : -10 ºC) 

État de la piste Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

0 Nombre total 

d’inscriptions  

146 

Paris mutuels $1,735,106 

Contact | 
Vétérinai
re     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Minler, Jeff Dorion, John Gillies, Peter 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
 Bureau 
 
LP Roy a été autorisé à se retirer de ses courses. 
 
Paul MacDonell reçoit une sanction à cause d’un appel annulé concernant la 
décision SB 49722, émise le 24 juin 2019. La sanction consiste en une suspension 
de conduite de 5 jours, à être purgée les 21, 22, 23, 24 et 25 janvier 2020. 
SB 50784 
 
Jared Bako – 2e infraction à la règle 20.05.01 (i) de la CAJO. Participation annulée 
en raison d’une erreur d’écurie. Sanction pécuniaire de $300. SB 50785 
 
Courses : 
 
Course   1 – Examen du dernier droit. Le #6, “Tiki Taka”, (McNair), est sorti derrière 
le #4, “Hetties Commander”, (Cullen). Ensuite il a dû attendre que la roue du #4 soit 
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dégagée, avant de pouvoir avancer. Aucune infraction. 
 
Course   2 – Examen du dernier droit. Aucune infraction. 
 
Course   3 – Le conducteur Sylvain Filion a commis une infraction à la règle de la 
CAJO 22.05.01 (k), pour ne pas avoir conservé une vitesse comparable à la classe 
de la course en fonction de la capacité du cheval, des conditions de la piste, de la 
température et des circonstances durant la course. Sanction pécuniaire de $300. 
SB 51066 
 
Course   4 – Examen du bris d’allure dans le premier virage par le #10, “Royal Rob”. 
Interférence signalée pour le #9, “Knopfler”.  
 
Course   5 – Examen du bris d’allure dans le dernier droit pour le #1, “Charmbo 
Brie”. Aucune infraction. 
 
Course   6 – Rien à signaler. 
 
Course   7 – Scott Young a été averti au sujet de son style de stimulation. 
 
Course   8 – Nouvel alcootest pour les meneurs de cette course. Rien à signaler. 
 
Course   9 – Rien à signaler. 
 
Course 10 – Rien à signaler. 
 
Course 11 – Rien à signaler. 
 
Réclamations 
 
Course 11 
“ER Rhonda”, pour $15,000, par Cam McQueen, entraîneur P. Shepherd. 
“Lucky Player”, pour $12,500, par Desmond Scott et Jeff Bryan, entraîneur C. 
Matthews. 

 


